

Впервые в Ленинграде

ЗАВТРА ленинградцы впервые смогут познакомиться с творчеством коллектива Оренбургского театра драмы имени Горького.

Оренбургский театр — один из старейших в стране. Это его 110-й сезон. На подмостках театра выступали выдающиеся артисты В. Ф. Комиссаржевская, В. Г. Андреев-Бурлак, М. Г. Иванов-Козельский, Ф. Н. Горев. Здесь начинала творческую жизнь знаменитая актриса П. А. Стрепетова. И сейчас в коллективе немало талантливых артистов. Художественный руководитель театра — заслуженный деятель искусств РСФСР, заслуженный артист Казахской и Узбекской ССР Ю. Иоффе; главный художник — заслуженный деятель искусств С. Александров.

Гости привезли в Ленинград 9 спектаклей, в том числе «Офицер флота» А. Крона, «Волчья тропа» А. Афиногенова, «Я отвечаю за все» Ю. Германа, «Отелло» В. Шекспира.

Перед началом гастролей ряд артистов Оренбургского театра обратился к ленинградцам со словами приветия:



ВЫСТУПАТЬ в Ленинграде — трудный и почетный экзамен для театра, для меня лично. Особенно волнующим для меня является исполнение роли Петра Первого. Ведь эту роль играл такой великолепный мастер советского театра, как Николай Константинович Симонов.

А. МИХАЛЕВ,
заслуженный артист РСФСР

ВСТРЕЧА с вашим чудеснейшим городом радует и волнует еще и потому, что судьба моих героев Алексея в «Петре Первом» и Горбунова в «Офицере флота» тесно связана с Ленинградом.

А. БИБЕ,
артист

НА СНИМКЕ: А. Михалев в роли Петра Первого и А. Бибе в роли Алексея в спектакле «Петр Первый».

©



ГОРОД Ленина! Один из красивейших городов мира! Город-герой. Горжусь им и люблю его, ведь это — моя родина. Здесь началась и моя творческая жизнь. Сначала в самодеятельном коллективе, затем в профессиональных театрах города и области. В суровые годы войны в рядах народного ополчения я защищал свой город под Колпином, на Невском «пятачке», участвовал в прорыве блокады.

Я счастлив и взволнован встречей с Ленинградом!

Б. БОРИСОВ,
заслуженный артист РСФСР

НА СНИМКЕ: Б. Борисов в роли контр-адмирала в спектакле «Офицер флота».

©



МНЕ хочется через газету передать самый искренний привет нашим будущим зрителям. В гастролях театра я буду занята в четырех спектаклях: «Офицер флота», «Жаркое лето в Берлине», «Я отвечаю за все» и «Парусиновый портфель».

Очень хочется, чтобы все созданные мною в этих спектаклях образы понравились дорогим ленинградцам.

Р. ПЛЕСКАЧЕВСКАЯ,
заслуженная артистка РСФСР

НА СНИМКЕ: Р. Плескачевская в роли Аглан в спектакле «Я отвечаю за все».



ГОД этот для меня полон событий. Во-первых, окончившая театральный институт (филиал школы-студии при Оренбургском театре). Во-вторых, участвую в гастролях нашего театра в Ленинграде, в нескольких спектаклях встречаюсь с требовательным и справедливым ленинградским зрителем.

А. ПАХОМОВА,
артистка

НА СНИМКЕ: А. Пахомова в роли Екатерины в спектакле «Петр Первый».

«ВСТРЕЧА С ЛЕНИНГРАДОМ»

7 ИЮН 1966